

Цветкова Нина Александровна (01.01.1956)

Родилась в 1956 году в городе Тюкалинск Омской области.

Училась в Волховской средней школе №6. Была председателем совета дружины, секретарем комсомольской организации школы. В 1987 году окончила Ленинградский педагогический институт им. А.И. Герцена, а в 1996-м - Северо-Западную академию при Президенте РФ. Трудовую деятельность начала в Волховском горкоме комсомола, где прошла путь от инструктора до заведующей отделом учета и финансов. Ее незаурядные



организаторские способности и общественная активность были отмечены наградами ЦК ВЛКСМ

По рекомендации горкома комсомола Нину Александровну направили заведовать детским садом при фабрике «Волховчанка». Это было трудное время перестройки, и депутат Цветкова старалась сделать что-то доброе не только для подопечных детей, но и для родного города. Её усилия не остались незамеченными, и когда в 1993 году администрация города Волхова создала отдел социальной защиты, возглавить новое дело доверили именно ей.

Нина Александровна успешно реализовала этот новый проект. Отдел развивался – был построен детский дом на 200 детей, открыт центр реабилитации детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья. В Волхове начали создавать Центр ветеранов на базе старой городской поликлиники. В центре проходила апробация новых форм работы со старшим поколением, использовался самый передовой опыт работы, в том числе и городов-побратимов Волхова.

Нину Александровну направили на новый участок работы. Она возглавила информационно-досуговый отдел мэрии, который объединил несколько

отделов: культуры, спорта, молодежной политики и туризма, детские учреждения дополнительного образования и средства массовой информации.

В общей сложности в ее послужном списке более 23 лет административно-управленческой работы в мэрии г.Волхова: заведующий отделом, заместитель главы администрации, исполняющий обязанности главы администрации города. За период её работы в городе открыты Центр социального обслуживания ветеранов, культурно-информационный центр им. А.С. Пушкина, физкультурно-спортивный комплекс «Левобережный», центр реабилитации «Радуга» для детей и подростков, оказавшихся в сложной жизненной ситуации и их семей, отремонтированы городской Дворец культуры и Дом культуры «Железнодорожник», стадион «Металлург», проведён капитальный ремонт мемориала «Валимский рубеж» и Новооктябрьского братского захоронения. Более 20 лет Нина Александровна возглавляла городскую комиссию по делам несовершеннолетних.

Многолетняя последовательная работа с районной администрацией, депутатским корпусом, городским Советом ветеранов и другими общественными организациями позволила добиться Волхову званий «Город трудовой доблести и славы» и «Город воинской доблести».

За многолетний труд и усердие Нина Александровна награждена знаком Российской Федерации «За вклад в развитие культуры», а за успешную и добросовестную работу в органах местного самоуправления в 2014 году стала лауреатом российского конкурса «Общественное признание» в номинации «Общественное служение»..

С 2020 года Нина Александровна возглавляет ветеранскую организацию города на общественных началах. И во многом её мудрость, энергия, темперамент, устремлённость к новому помогают сегодня общественной организации ветеранов Волхова вести огромную просветительскую, гражданско-патриотическую работу с населением всех возрастов, быть одной из самых активных и работоспособных организаций во всей Ленинградской области.

Звание Почетного гражданина г.Волхова присвоено решением совета депутатов МО г.Волхов Волховского муниципального района Ленинградской области №41 от 12 декабря 2022 года За значительный вклад в культурное развитие города Волхова, работу по сохранению исторической памяти о

Великой Отечественной войне, многолетнее участие в развитии ветеранского движения и в связи с 89-й годовщиной со дня основания города Волхова.